

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores de la Orden de 13 de mayo de 2022, por la que se dispone la suplencia de la persona titular de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Málaga (BOJA extraordinario núm. 17, de 13.5.2022).

Advertido error en la Orden de 13 de mayo de 2022, por la que se dispone la suplencia de la persona titular de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Málaga, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía extraordinario núm. 17, de 13 de mayo de 2022, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 8038/1, en el dispositivo primero, donde dice:

«titular de la Delegación Territorial de Cultura y Patrimonio Histórico en Málaga»

Debe decir:

«titular de la Delegación Territorial de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio en Málaga»